

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatala:

Baja, **Wörösnagy Mihály-utca 4.**  
Telefonszám: 45.

Bácsmezei és délpécsi megyei érdekl. politika napilap.

Felolvasó szerkesztő:  
**Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.**

Előfizetéses egy hónapra 30000 K.  
Egyes példányszám ára 1500 K.  
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

## Az üzlethelyiségek felszabadításának ügye

Az államháztartás egyensúlyának helyreállításáról szóló 1924. IV. t.-c. mellékletének 6. bekezdése azt mondja, hogy az üzlethelyiségekre vonatkozó korlátozások 1926. május 1-én megszűnnek. Ezt a határozatot a budapesti háztulajdonos érdekeltség úgy értelmezte, hogy az üzlethelyiségek már 1926. május 1-re felmondhatók, míg a bérleti érdekeltség szerint május 1-én lehet november 1-re felmondani. A háztulajdonos érdekeltség a napokban a népjóléti miniszterhez egy beadványt intézett, melyben kérte, hogy egy kibocsátandó rendelettel az első értelmezés mellett foglaljon állást és engedje meg, hogy az üzlethelyiségek a felszabadítás bekövetkezéséig is tovább emelhetők legyenek.

A népjóléti miniszterium az ügyet véleményezésre a kereskedelmi miniszterhez tette át, aki azon álláspontnak adott kifejezést, hogy a felmondásra vonatkozó jog csupán május 1-én nyílik meg, vagyis ekkor lehet az üzleteket egy későbbi időpontra felmondani. Minthogy azonban a béremelések mérése vonatkozólag az említett rendelet csak május 1-ig tartalmaz intézkedéseket, most a kereskedelmi miniszter aziránt kér javaslatot a kereskedelmi és iparkamráktól, valamint a többi érdekképviseletektől, hogy a további béremelés nérvét illetőleg nézetüket kifejtik. Min hogy pedig a budapesti kereskedelmi érdekeltség azt is kérte, hogy az üzletek felmondhatósága még egy évre elhalasztassék, véleményét kér a kereskedelemügyi miniszter abban a tekintetben is, hogy az érdekképviseletek egy ilyen további elhalasztásra kellő indokokat látnak-e fenforogni.

**As Immaculata-ünnepély** holnap, kedden délután 5 órakor lesz az Ipartestület disztermében.

**Licedális előadás** holnap kedden a Nemzeti Szálló nagytermében Molnár Antal dr. egyetemi tanár az „Uj magyar zene” címen tart előadást, melynek kezdete este fél 9 órakor lesz.

## Balku Gyula főispán és Vojnics Ferenc dr. polgármester olaszországi utjukról megérkeztek Bajára.

Budapestről jelentik: A római Türr István ünnepségen részt vett küldöttség, mely az alkalmat Olaszország városainak tanulmányozására is felhasználta, tegnap, vasárnap érkezett vissza Budapestre. Budapesti tudósítónk jelentéséhez hozzáfűztük még, hogy Balku Gyula főispán és dr. Vojnics Fe-

renc polgármester Budapesten az országos küldöttségtől megváltak és tovább folytatták utjukat Bajára, ahová tegnap, vasárnap este érkeztek meg.

Olaszországból visszafelé jövet utazásuk egy szakaszán a vonat nem volt futva és teljesen átfázva érkeztek Budapestre.

## Egyenruhát fognak viselni az ébredők.

Miskolcra jelentik: Vasárnap délelőtt az ébredők Miskolcon igen népes és lelkes gyűlést tartottak. Eckhardt Tibor beszéde során megindokolta azt az indítványát, melyet a napokban terjeszt a parlament elé a zsidók nemzeti kisebbséggé való deklará-

lására. Bejelentette, hogy az ébredők rövid időn belüli országos népgyűlést fognak tartani, mely alkalommal megbeszélik, hogy az olasz fasiszták mintájára milyen egyenruhát viseljenek az ébredők.

## Az antanthatalmak hallani sem akarnak a szerb megszállás alatt okozott károk megtérüléséről.

A had jog volt érvényben a megszállás alatt az antant szerint.

A december 4-i vármegyei rendkívüli közgyűlésen Wilmann János mérnök főelőadó interpellációszerű felszólalásában arra kérte az alispánt, adjon felvilágosítást arról, hogy történetesen már intézkedés a szerbek által a megszállás alatt okozott károk megtérítése tárgyában a hágai vegyes döntőbíró részéről.

Szabó György Dusan dr. kormányzó anácsos alispán a következőket edta meg a felvilágosítást. Először ismertette újlag a közgyűlés előtt az akciót. Beszámolt arról, hogy az okozott károk 2 ezreléke címén mindössze 19 millió papirkorona gyűlt össze a kártérítési ügyek tárgyalásának lefolytatására. Ezek az ügyek már az előkészítő lépéseknél megakadtak.

A diplomáciai uton nyert információk szerint az antanthatalmak a megszállás tartama alatt elkövetett károkat a hadijog alapján okozottaknak tekintik és pe-

dig olyanoknak, melyekért a megszállók nem vonhatók felelősségre. A trianoni békeszerződés 250. paragrafusára, melynek alapján az a kártérítési akció megindult, tulajdonképpen azon magyar polgárok kártérítési ügyeire vonatkozik, akik jelenleg az elszakított területeken laknak és a kis, vagy a nagyantant valamelyik államában bírnak honossággal.

Ennek alapján minden további lépés céltalannak tűnt fel és az akciót kezdeményező vármegyei gazdasági egyesület a további eljárás erőltetését beszüntette. Igéretet tett az alispán, hogy az eljárás megindítására összegyűjtött pénzt a legközelebbi jövőben kamattól szolgáltatja vissza a Gazdasági egyesület. De egyszerűen ígéretet tett arra nézve is, hogy a kártérítés kérdését állandóan szem előtt tartja és nem mulaszt el egyetlen kedvező alkalmat sem, hogy fel ne használja a kártérítés kieszközölésére.

## Dr. Tordai Anyos előadása a színház és irodalomról.

Vasárnap, december 6-án d. u. tartotta dr. Tordai Anyos ciszterci rendű reálgimnáziumi igazgató előadását, a reálgimnázium rajztermében. Tordai Anyos dr. a színház és irodalomról beszélt a természet megtöltő hallgatóságnak. Most, mielőtt meg ismertetnénk előadását megjegyezzük azt, hogy városunk színház és irodalom kedvelő közönségének úgy volt rá szüksége, mint a betegnek a jobbulást hozó orvosságra. Előadása elején ismertette Herceg Ferenc negyven éves írói működésének ajándékát, „A hid”-at, majd mondott a darab negyedik előadásán kapott impresszióiból egy párat, melyek aztán előrevilágították arra az útra, azokra a szempontokra, amelyek alapján a kiváló irodalmár Tordai Anyos súlyos kritikáját adta a színháznak és kertestvéreinek az irodalomnak.

És ezt a kritikát magáévá tette egész hallgatósága, mert a megálapítások, melyekkel a magyar nemzeti ébredés korszakának színházát és irodalmát illette, jelségesen nagyok és valók, és az ostor, mellyel a mai magyar színház és a tőle eltávolodott ikerestvére, a mai irodalom kufárságán sújtott végig, kiméltelen szigorral, olyan ostor volt, melynek csapásait valóban megérdemli a mai színház, a mai irodalom és a kritikaképtelen mai közönség is.

Budapest. — Bethlen István gr. miniszterelnök Genf-ből való hazatérése után fog intézkedni dr. Valkó Lajos kereskedelemügyi miniszternek külügyi niszterrel való kinevezése ügyében.

Kirakatainkról meggyőződhet, hogy

# hócipőkben legolcsóbb és legnagyobb raktár

## Kattarinka József és Fia cipőárúháza, Baja.

Candea, Winpassing, tretorn, Szentpétervári orosz.

BAJA, br. Eötvös-utca 2.

Telefonszám: 206

Illatszer

**Kiárusítás!**

Szappan

raktáramat

Piperecik

**beszerzési áron**

kiárusítom.

Lázár Sámuel Baja Vörösmrty-utca 8. szám, (Központival szemben) Telefonszám: 272.

**Párisi képek.**

— Utimlékeimből. — (2)

Vasárnap délután tovább folytattuk látogatásunkat, s így most első megállónk „Notre Dame de Paris”-nél volt. E székesegyház Franciaországnak egyik legrégebbi temploma. A pogány világban Jupiter temploma állott helyén. Mint régi templomban sok nevezetes historiai momentum játszódott le benne. Heraclius, jeruzsálemi Pátriárcha 1185-ben itt lekecsézte híveit a kereszties háborúra, itt koronázta meg II. István pápa Pipint. Itt tette fejére Napoleon sajátkezűleg a koronát stb. stb. A forradalom alatt kevés híja volt, hogy einem pusztították. A rémuralom idején szegénytelen jeleneteknek is színhelye lett. Itt proklamáltak az ész vallását és az érzékiség kultuszát, amelynek istennőjévé egy kékbe öltözött általános ismert feslett erkölcsű nőt, Mailard táncosnőt, avattak — felmeivén őt a főoltára és profán énekekkel és táncal ünnepeivén fehérbe öltözött társnői, míg a kápolnában levő kéjhögycék a legocsmányabb dolgokat művelték. A gyönyörű és csak művészi lelket sugárzó templomnak kereszt formája van. Hossza 113 m., szélessége 48 m., magassága 34 m. Homlokzata csodaszép, mely komoly fenségével csak áhitatot ébresztett bennünk. Három bejárata van, szobrászati domborúságokkal gazdagon ékesítve. Tornyai 64 m. magasak. Egyik tornyában csügg Franciaország legnagyobb harangja 16.000 kg. súllyal. Belseje a domnak öt hajóra oszlik. Legnevezetesebb kincse a főoltár márványszobra: „Pieta” (Mária Krisztus holttestével a XIII. századból. Mikor beléptünk a főoltár előtti szentélyi stallumokban a kanonokok és szeminaristák civil férfakkal vegyest a latin vesperást mondták hangosan, míg egyszerre meg nem szólalt az európa hírló orgona a vesperás kapitulum előtti. Azt hiszem akik ez orgona hangját hallgatják, azoknak lelke az orgona fenséges és rezgő hangjának szárnyain mindig az Istenség gondolatáig emelkedik. A templom egyházi kincsekben igen gazdag. Ezeket a sekrestyében őrzik. Mivelhogy csak heteknapokon tekinthetők meg, azért

másnap megegyeszer ellátogatunk ide. Főbb kincsek amit ott láttunk: Krisztus tövis koronájának darabja, egy szeg Krisztus keresztifájáról, egy darab a keresztifából, egy nagy görög kereszt a XII. sz. Több értékes misemondó ruhák a XII., XIII. századból. Azután ott őrzik I. Napoleon szentelt palástját és három francia érseknek véres ruháit, akik 1848-ban, 1857, és 1871-ben kommunistáknak estek áldozatul. Innen a Szajna átkelve elmentünk a Marsmezőre megnézni a világcsofák egyikét és a vasépítést egyelőre az Eiffel tornyot. Mikor szemünk a távolból meglátta oly nagyok vagyis inkább közelekké vált fel mintha egy 5 perces taxi ultra lettünk volna. Pedig a valóságban egy 20 perces utazásunk amíg odaértünk. Autónk éppen mellette állott meg közvetlenül. Szédítő magas és hatalmas alkotmány. Csupa vasból áll. Vasállaga 7 millió kg. Három emeletből áll. Az elsőre 350, a másodikra 380 és a harmadikra 1062 lépcső vezet. Az első és második emeletre siklon is lehet feljutni. Van a toronyban elegáns berendezett kávéház, étkező és színház. A torony maga 16000 négyzetméternyi területet foglal le. 300 méter magas és egyszerre 10.000 embert képes befogadni. Felmenni nem mentünk. Estéknél pedig e torony valóságos ünnepi szépsége és káprázatos csodája egész Párisnak. 600.000 villanykörte ég benne és rajta. Különböző alakokban és színekben kilométerekre lehet e reklámot olvasni „Citron”. A toronyból semmi, csak a villanykörte szín és alakjátéka rezgett folyton a levegőben.

Páris egyik akkori igen látogatott látványossága az internacionális képzőművészeti kiállítás, amely a Szajna két partján terül el mesebe illő szép pavilonokkal. Mi éjjel néztük meg, mert nappal az eső megzavart. Minden nemzetnek ez európai, amerikai, ázsiai nemzeteknek mind meg volt a maga szép pavillonjában elhelyezett műtárgyai. Csak a németek és mi magyarok hiányoztunk. Na nem szomorodtunk el, mert hisz nem az elmaradottság nem juttatott nekünk ott helyet, ahol a világművészeti versenyre kelt egymással, hanem a gyűlölet és bosszu. Meg kell engedni az ele-

gáns francia a kiállítást mesteri szépséggel és káprázatosággal rendezte meg. Magának a Szajna partjának és hidjainak kivilágítása is elég gyönyörködtető lett volna. A folyó közepéből százas sugarakban tört elő a víz, különféle világitásban. Az éjszakát egyáltalán nem sajnáltuk feláldozni. A kiállítás hosszúságban volt és a nép mind egymáshátán volt. A híres „Louvre”-ba zárás miatt nem mehettünk be. De végig mentünk a Tuillériák királyi kertjén, amely 6 kilométernél is hosszabtnak tűnt fel, mert gyalog egy és fél óráig mentünk és végére nem is jutottunk. E kert a kertészet és szobrászat (ókori és újkor) csodáival van tele. Páris a szónak legtermészetesebb értelmében csak szépek mondható. A szépségének pedig a történelmi levegője ad értelmet, vonzást és bájot. (Vége.)

P. Unyi Bernárdin o. f. m.

**Magyar philatelisták napja és bélyegkiállítás.**

A magyar bélyeggyűjtők december 12-én tartják Budapesten a magyar philatelisták napját és kapcsolatosan az országos bélyegkiállítást, mely december 12-én, 13. és 14-én lesz megtartva.

A kiállítás megnyitását megelőző este 8 órakor ismerkedési bankett.

12-én délelőtt 11 órakor a kiállítás megnyitása a fővédnök által a hatóságok, egyesületek és közönség jelenlétében. Ugyanekkor az alkalmi posta megnyitása. Deli 12 órakor a bélyegvásár megnyitása. Délután 3 órakor a philatelisták tárgyalásának ünnepélyes megkezdése a tárgyalások ve-

tésére delegált elnök által. 1. pont. Bélyeghamisítás, bélyeghamisítványok. A hamisítók és hamisítások elleni védekezés bel- és külföldön. Előadó Rédey Miklós h. kapitány. 2. pont. A vidéki filatelia szervezése, a vidéki egyesületek bekapcsolása a Szövetségbe. Előadó: Örvös János, a „Philatelia” szerkesztője. Este félhivatalos csere összejövetel a klubházban.

13-án délelőtt kiállítás, vásár, posta. Délután 3 órakor a Szövetség évi közgyűlése és az új választások megejtése. 5 órakor a filatelisták tárgyalások folytatása. 1. pont. Szakirodalom, szakajtó, szakkönyvtár. Előadó dr. Marzicff Camillo, orvos. 2. pont. Cserreforgalom bel- és külföldi gyűjtőkkel. Körküldemény forgalom. Előadó dr. Kormos Tivadar, igazgató. 3. pont. Jogvédelem filateliai ügyleteknél és cs. réné. Előadó dr. Lakner Artur. Este csoportos színház látogatás.

14-én délelőtt kiállítás, vásár, posta. D. e. 10 órakor a kiállítási bizottság ülése. 11 órakor repülőjárat indulása a repülőtérről. 12 órakor ballonposta, illetve a ballonok eleresztése a repülőgépről a főváros felett. D. u. fél 3 órakor aukció. 4 órakor a tárgyalások folytatása. 1. pont. Ifjúsági bélyeggyűjtés. Előadó Arvai Artur, Tröszt-osztályfőnök és Antos Mihály tanár. 2. pont. Az eszperantó a filatelia szolgáltatásban. Előadó egy ismert nevű filatelistája és egy kiváló eszperantista. D. u. 6 órakor a kiállítás és vásár ünnepélyes bekezdése és a kiállítás eredményének publikálása. Este 8 órakor ünnepélyes záróbankett. A repülőposta érkezési ideje később lesz megállapítva.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

**A karácsonyi ünnepek alkalmából**

a Meinel-cikkekből a szokottnál nagyobb lesz a kereslet. Minthogy pedig Meinel-pörköltkávét legfeljebb 2 napra valót hozathatunk, hogy mindenkit kielégíthessünk, arra kérjük igen tisztelt vevőinket, hogy Meinel-kávé szükségletüket lehetőleg egy héttel előbb bejelenteni szíveskedjenek APOLLÓ-ILLATSZERTAR a Meinel-cikkek egyedüli elárúsító helye.

Mindenki vegyen 5000 koronáért rokkant sorsjegyet!

NYERHETŐ: 2 autó, traktor, arany és ezüst tárgyak, bundák, szobaberendezések, zongora, motorbicikli, vetőgép, ékek, hátsó, tehén ruhaszövetek, selymek, cipők és még 1500 különféle értékes nyeremények.

**KARÁCSONYRA****Rum és likőr különlegességek olcsó áron**

Telefon 70.

Telefon 70.

fűszer, gyarmat, rövid, diszmu és divat árukól szükségletét

**legolcsóbban****özy. Heneráry Antalné és Fia**

cőgnál szerezheti be.

# Cipősorsjegy ingyen!

HUZÁS DECEMBER 31-ÉN D. E. 10 ÓRAKOR. Nyere-ménytárgyak kirakatonban láthatók.

**Árainkat 10 százalékkal leszállítottuk.**

STELLNER ZSIGMOND Baja, Vörösmarty-utca 1. szám alatt. (Grauug-ház.)

## HIREK.

**Baja város üdvözlő távirat küldött a Kormányzónak.** Baja város közönsége nevében a városi tanács élén Puskás Dezső dr. főgármesterhelyettesel ragybanyi vezér Horthy Miklós kormányzót névünnepe alkalmából táviratilag üdvözölte. A kabinet irodának küldött távirat szövege a következő: „Kormányzó Ur Ö. Főméltósága kabinetirodája Budapest. Baja város közönsége Ö. Főméltósága nevenapja alkalmával hódolatteljes tisztelettel a hazafiú hála és szeretet mély érzésével küldi jókívánságait.

**MANSA adventi tedja** 12-én, szombaton d. u. 5 órakor kezdődik a Központi Szálló termeiben. Kérjük az összes bizottságokat, hogy a tagokat értesíteni sziveskedjenek.

**Nyolcvan millió líra a haza oltárára.** Mussolini miniszterelnök, mint ismeretes, a képviselőházban felszólította Oszország polgárait, hogy jegyezzenek egy millió dollár állami kölcsönt az Amerikával szemben fennálló olasz kölcsön törlesztésére. Az első jelentések szerint máig az önkéntes átirások több mint 80 millió lírát eredményeztek, vagyis körülbelül négy szer annyit, mint amennyi összeg elairására a miniszterelnök a polgárságot felkérte.

**Herceg Ferenc aranytolla.** A szegedi irodalmi társaságok és közművelődési egyesületek Herceg Ferencet negyvenéves írói jubileuma alkalmából aranytollal akarják meglepni. A megindult gyűjtési akció sorá a város tanácsa két millió koronát utalt ki az aranytoll beszerzésére.

**Vasárnapi sport eredmények:** Bajnoki labdarugó mérkőzések: FTC—MAC. 8:0 (2:0). MTK—33 FC. 0:0. Vasas—Törekvés 4:2 (3:0). NSC—ETC. 2:0 (2:0). UTE—III. TBE. 2:1 (1:1). — Magyar Vívószövetség orsz. junior versenye: 1. Timár (Lase) 7. 2. Stark (NVC) 4. 3. Feigl (Szeged) 4. 4. Eckl (Pécs) 3. 5. Gádó (VAC) 3. 6. Boros (RAC) 3. 7. Szűcs (NVC) 3. 8. Géres 3. A vidéki vívók igen szép eredményeket értek el.

**Gazdasági előadás Mátételkén.** Szépen látogatott gazdasági előadás volt f. hó 5-én a mátételki gazdakörben. Diera Benő kertésziskolai igazgató a szakszerű gyümölcsészetéről tartott magas, szakszerű előadást. Gyakorlati példákkal bizonyította a gyümölcs-termelés előnyeit. Szabó János gazdasági tanár az aktuális gazdasági kérdésekről értekezett, különös tekintettel az ipari növények termesztésére. Sáfrán István a magyar falu kultúrtörékvéséről beszélt. Mindhárom előadást a legnagyobb érdeklődéssel hallgatta a hálás hallgatóság. Az előadások végén a falu gazdasági szükségleteiről folyó barátságos megbeszélés. A mátételki gazdakör az egészben két éves tagjainak száma máris meghaladja a százat. Rohamos fejlődését annak a következetes munkának köszönheti

mely a körök munkáját nem borozásban látja, mint sajnos sok helyen, hanem a gazdák kultur és gazdasági szükségleteinek kielégítésére törekszik.

**Új kézfegyver lövedék.** Londonból jelentik: A hythei lövőtérén eredményes kísérletek folynak egy új angol kézfegyverlövedékekkel. A lövedék, amelyet egy újonnan feltalált fémöntvényből készítenek, kissé hosszúság alaku és összelapított hátsó része egy csónak hátsó részére emlékeztet. Az új lövedéknek nagy kezdősebessége igen alacsony röppályája van és a széllel szemben nagyobb ellenállást fejt ki, mint minden eddig ismeretes típus. A lövedéket mindenképpen a könnyű önműködő fegyvereknél alkalmaznák. Később azonban, a jelenlegi lövészerkészlet elhasználása után, az új lövedéket alkalmazni fogják az angol hadsereg valamennyi kézfegyverénél.

## (-) URBANIA MOZGÓ (-)

December hó 8-án, kedden d. u. 6, este fél 9 órakor.

### Az eltörött hegedű.

(A k. slély banditái.) Egy milliárdos fiú és egy muzikus leány regénye  
A sivatag ördöge. Cowboy történet 6 felv. Híradó.

Legboldogabbá teszi családját, ha karácsonyra Western

## RÁDIÓT

szerezett fel. Legmodernebb, legszebb és legolcsóbb karácsonyi ajándék.

**Kanyó László** kor. miniszter által engedélyezett rádió szerelési vállalat.  
BAJA, SZENT ISTVÁN-TÉR II. szám.

# Tűzifa

Hgy **lány** mint **keményfa** a legolcsóbb napi áron rendelhető

**Katanics Antalnál**

Erzsébet királyné-utca 96. sz.  
Telefonszám 91. —:—: Telefonszám 91

**Ne feledje el, hogy Majtinszky-nál**  
(TÓTH KÁLMÁN SZOBORRAL SZEMBEN)  
**kaphat legolcsóbban**

orvosi receptre jó szemüveget, francia pudert, parfümöt, szappant, kölnit, szájjvizet, kefét, tűzkövet, öngyújtót, kést, ollót, pipát, villamos zseblámpát, zsebtükröt, borotvát, stb. :—: :—:  
sérvkötőt, haskötőt, köldökkötőt, vattát, mull pólyát, irigátort, gummiszereket, Tetra baba kelengyét, stb.

# Zádor Bazár BAJA, Bácska legnagyobb áruháza!

**Kötött szövött áru osztály.**  
Dus választék divatos kabát és mellényekben. Flor és gyapjú női és férfi harisnyák, gyermek osztály külön.  
Reform flor és selyem nadrágok.

**Uri divat osztály.**  
Szines ing 2 gallérral 93.000 K  
Selyem elejű ing, 2 gal. 120.000 K  
Selyem sál 48.000 K  
Selyem nyakkendő 30.000 K  
Pécsi bőrkezttyű 105.000 K

Férfi és női esőernyők, gyermek ernyők  
**Bőraruosztály.**  
Lakk ridikül divatos 110.000 K  
Lakkvászonz kazetta div. 45.000 K  
Bőröndök, utikészletek. Férfi tárcák, utazó kosarak. Valódi Valkánfber táskák.

# Zádor Bazár Bácska legnagyobb áruháza.

**Gyermek kocsik osztály.**  
Sport kocsik. Ernyős kocsik. Kosár kocsik. Baba kocsik.

**Játék osztály.**  
Állandó kiállítás a legszebb játékokból.

**Ajándék tárgyak osztálya.**  
A legalkalmasabb ajándékok lakodalom, születés és névnapra.

**Üveg és porcellán osztály.**  
Étkészletek. Üvegtálcák. Lámpák. Teás kávékészletek.

**Aczóláru osztály.**  
Etvesszők. Zsebkések, ollók. Beradorfi alpaca áruk.

**Leszállított árak.**  
Köztisztviselőknek 5 százalék engedmény.

